
Hulpstukken en toebehoren (blz. 943)

941

Keuzetabel E30 - E90 constructies 
technische kenmerken (vervolg)

E30 - E90 constructies E30 - E90 constructies (vervolg)

Samenstelling Breedte
in mm

Optie 1 Optie 2 Gootbeugel Draagprofiel Profiel R21S (2)
(41 x 21 x1,5)

Console CB Console CRP 
zwaar

Steun U55 Bevestigings-
hoek voor 

draadstang

Draadstang M10
Lengte 1000 mm 

Elvz

Plafondbeugel

Breedte 
in mm

Kabelgoot
P31+ MF Auto

Kabelgoot
P31+ ST

Bodem-
versterker

Enkelpuntsmontage E30 - E90
zonder draadstang 100 mm VG480111 VG480562 - VG350001 8219811 - - - - - - - 100 mm

200 mm VG480113 VG480564 - VG350002 8219812 - - - - - - - 200 mm

Enkelpuntsmontage E30 - E90 
met draadstang 100 mm VG480111 VG480562 - VG350001 8219811 - - - - - 8234000 - L = 1 m

8234100 - L = 2 m
8234200 - L = 3 m

- 100 mm

200 mm VG480113 VG480564 - VG350002 8219812 - - - - - - 200 mm

Draadstangmontage E30 - E90 (3)

100 mm VG480111 VG480562 - - - VG348042 - - - -

8234000 - L = 1 m
8234100 - L = 2 m
8234200 - L = 3 m

8238700
(optioneel)

100 mm

150 mm VG480112 VG480563 - - - VG348043 - - - - 150 mm

200 mm VG480113 VG480564 - - - VG348043 - - - - 200 mm

300 mm VG480114 VG480565 VG481180 - - VG348044 - - - - 300 mm

400 mm VG480115 VG480566 VG481181 - - VG348045 - - - - 400 mm

Wandmontage E30 - E90
met draadstang (schuin)

100 mm VG480111 VG480562 - - - - VG350810 - -

VG350122
8234000 - L = 1 m
8234100 - L = 2 m
8234200 - L = 3 m

8238700
(optioneel)

100 mm

150 mm VG480112 VG480563 - - - - VG350820 - - 150 mm

200 mm VG480113 VG480564 - - - - VG350830 - - 200 mm

300 mm VG480114 VG480565 VG481180 - - - VG350840 - - 300 mm

400 mm VG480115 VG480566 VG481181 - - - VG350850 - - 400 mm

Plafondmontage E30 - E90
met draadstang

100 mm VG480111 VG480562 - - - - VG350810 - VG348362 - L = 200 mm
VG348363 - L = 300 mm
VG348364 - L = 400 mm
VG348365 - L = 500 mm
VG348366 - L = 600 mm
VG348367 - L = 700 mm
VG348368 - L = 800 mm
VG348369 - L = 900 mm
VG348360 - L = 1000 mm
VG348371 - L = 1100 mm
VG348372 - L = 1200 mm

VG350122
8234000 - L = 1 m
8234100 - L = 2 m
8234200 - L = 3 m

- 100 mm

150 mm VG480112 VG480563 - - - - VG350820 - - 150 mm

200 mm VG480113 VG480564 - - - - VG350830 - - 200 mm

300 mm VG480114 VG480565 VG481180 - - - VG350840 - - 300 mm

400 mm VG480115 VG480566 VG481181 - - - VG350850 - - 400 mm

Wandmontage
zonder draadstang 100 mm VG480111 VG480562 - - - - - CM557213 -

- -

100 mm

150 mm VG480112 VG480563 - - - - -

CM557233

- 150 mm

200 mm VG480113 VG480564 - - - - - - 200 mm

Bevestigingsmaterialen
2 x
M6 x 10 mm (1)

+

2x
Ref. VG480221

M6 x 10 mm (1) 

4x

L300 + L400

Klemt onder
gootbeugel

2x

M6 x 10 mm (1)

-
2x

M6 x 10 mm (1) 

voor draadstang
  

1x

M6 x 10 mm (1) 

voor draadstang   

- - Bevestigings-
materialen

Montagematerialen - - - - - M8 (6) -
M8 (5)

Plafond : 2 x M10 (4)

Console : 1 x M8 (5)

 
- M10 (6) - Montage-

materialen

4x

M10 (1)

Wand 

Bevestigingshoek: te bevestigen aan de zijwand van 
de P31+kabelgoot. Vastzetten met kraagmoer en
2 x kraagschroef  M6 x 10mm

CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   30CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   30 15/03/20223   17:3415/03/20223   17:34




